

热线 89863107

2024年10月8日星期二 农历甲辰年九月初六

≈ 385 **m**

B版今日8版

国庆黄金周 文旅消费"热气腾腾"

□ 记者 周洁茹

欢声笑语中, 国庆长假正式 收官。回顾这个假期, "热气腾 腾"的文旅、消费场景在常州经 开区遍地开花。

"大风车"常州经开区文化 活动中心里, 文化套餐天天不重 样,让市民过了个"文艺"节。 10月1日—2日,"大风车" 号探馆活动火热举行,家住潞城 街道的陆思莹早早赶来体验。打 卡完猜歌名大战、非遗漆扇、趣 味展览、万象之门等环节后, 陆 思莹手中的"玩转大风车"地图 上集齐了各色印章, 还可以前往 时光长廊兑换心仪的奖品, "我 见识到了许多新鲜的东西,活动 让人很有成就感, 假期生活越来 越丰富有趣了。"

10月3日—5日, 非遗嘉 年华乐享不停,孩子们不仅在非 遗集市里欣赏了精美的传统手工 艺品、品尝了地道的非遗美食, 还沉浸在漆扇、竹编画、拓印等 非遗小课堂,领略传统文化的独 特魅力。10月6日—7日, "爱心义卖'益'起童行"公益 市集汇聚起暖流,小摊主们带来 手作精品、二手书,用创意与热 情诠释拳拳爱心。

不仅如此,多场送戏下乡文 艺惠民演出在横林镇各村精彩上 演,丁堰街道组织开展"我和我 的祖国"国庆主题少儿口才体验 沙龙,遥观镇"欢度中秋 喜迎 国庆"摄影作品展用镜头定格时 代光影、赤心礼赞壮阔山河……

赶在国庆假期前,常州经开 区福朋喜来登酒店于9月28日 璀璨启幕。作为万豪国际集团布 局在常州乡镇的首家品牌酒店, 项目总投资约2亿元,按准五星 标准打造,有主楼14层、裙楼 4层,集客房、餐饮、会议、商 务、休闲、健身等功能于一体。

早在一个多月前,家住横林 镇的张明、查益枝就预定了酒店 场地,用于举办儿子的百日宴。 10月3日,宾客齐聚一堂。 "酒店离家近,是我们的首选, 菜品丰富,环境也很不错。"查 益枝说。

"节日期间,酒店共承接婚 宴、生日宴、乔迁宴等大小宴会 15档,近3000人赴宴,加上客 房入住的流量,总客流量达5000 "酒店总经理尹玲介绍。

人。"酒店总经理力权力品。 7天假期里,位于潞城街道 "你会是迁始好 的天猫优品电器优悠家生活馆好



不热闹。集家电、家居、家装等 多元化产品和服务于一体,生活 馆致力于为顾客提供一站式的购 物体验和全方位的售后服务。

"得益于政府推出的以旧换 新补贴政策和天猫优品电器的 优质服务,全店国庆期间成交

额突破86万元,同比增长显 著。"生活馆负责人王伟瑞告诉 记者,顾客在购买新电器的同 时,还能享受到旧电器的回收 优惠,这一举措大大提升了消 费者的购物体验。

多元场景拓展消费体验。

10月1日—3日,戚墅堰在牌楼巷摆出"老辰光"集市,美食 摊位、精彩节目给市民留下了难 忘的回忆, 渲染了浓浓的烟火 气。在常青里文化旅游街区,一 大批知名餐饮、潮玩品牌已开 业,也吸引了不少市民"探店"。



当地时间 9 月 24 日至 27 日,第十四届柏林国际轨道交通技 术博览会在德国柏林举行。江苏戚墅堰轨道交通产业园作为中国 园区代表, 携园区内9家企业亮相博览会, 重点展示了园区风采、 科创氛围及未来发展规划,并与全球参展企业对接资源,拓宽 "朋友圈"。图为工作人员与客商洽谈交流。 蒋盼盼 张可馨 摄

打通服务群众"最后一公里"

不动产登记横山桥服务点挂牌

本报讯 (褚文静 记者 戎 **易)** 9月26日, 常州市不动产 登记交易中心横山桥服务点正 式挂牌投用,这是继横林服务 点投用后,常州经开区范围内 投用的第二个乡镇不动产登记 服务点。

当天,该服务点便发出了 首本不动产权证书。"原本要 到区里的不动产登记窗口才能 办业务,来回路上要折腾近1 小时,现在骑电瓶车 10 分钟 就到了, 办理过程也相当迅 速。"家住横山桥镇的王女士 拿到了不动产权证书,对高 效、便捷的服务十分满意。

针对横山桥镇镇域面积大 居民相对分散的实际情况,常 州市不动产登记交易中心经开 区分中心在横山桥镇设立不动 产登记服务点、开设不动产登 记服务专窗,并安排一名业务 骨干干每周四固定坐班,全天 候办理不动产登记业务日常咨 询、受理、发证等工作,让群 众在"家门口"就能方便快捷 地办理不动产登记业务。

今年以来,常州市不动产

登记交易中心经开区分中心积 极贯彻落实市局"2822工程" 任务清单,多措并举推进不动 产登记服务延伸至乡镇, 做到 平台下沉、窗口下沉、服务下 沉,构建城乡一体不动产登记 服务体系,真正打通服务群众 "最后一公里"。

下一步, 经开区分中心将 继续延伸便民服务工作触角, 多层次、立体化布设服务点, 实现乡镇网点"全覆盖",让 企业群众就近能办、多点可 办、少跑快办。

